



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL IAȘI**  
**PRIMARIA MUNICIPIULUI PAȘCANI**  
*Str. Ștefan cel Mare, nr.16, cod: 705200*  
*Telefon: 0232-762300; Fax: 0232-766259*  
*e-mail: office@primariapascani.ro*  
*www.primariapascani.ro*

PRIMARIA MUNICIPIULUI PAȘCANI  
Comitetul GIȘIE, JURIȘTI ȘI CONSILIERE  
Nr. 10600 / Data Eliberare  
Ziua 17 Luna 7 Anul 2017  
C. DOC. ANEXATE: \_\_\_\_\_

**DEZBATERE PUBLICĂ**

1. **STUDIU DE FUNDAMENTARE** privind delegarea gestiunii serviciului public pentru administrarea, întreținerea și exploatarea cimitirelor din Municipiul Pașcani
2. **STUDIU DE FUNDAMENTARE** privind delegarea gestiunii serviciului public pentru administrarea, întreținerea și exploatarea zonelor de parcare inclusiv a parcărilor de reședință și ridicări vehicule din Municipiul Pașcani
3. **STUDIU DE FUNDAMENTARE** privind delegarea gestiunii serviciului public pentru administrarea, întreținerea și exploatarea ștrandului din Municipiul Pașcani

**AGENDA SESIUNII DE DEZBATERE:**

<b>21 IULIE 2017</b>		
<b>Primaria municipiului Pașcani, str. Ștefan cel Mare și Sfânt nr. 16-Sala de seminarii</b>		
10,45 - 11,00	Primirea participanților	Distribuire de materiale informative Inscrierea participanților la cuvânt Responsabil: d-na PUIU MIHAELA
11,00 – 11,10	Cuvânt de deschidere	Primarul municipiului, domnul DUMITRU PANTAZI
11,10 – 11,20	Lansarea temei de dezbatere cu prezentarea și discutarea observațiilor precum și prezentarea propunerilor referitoare la proiectul de act normativ, clarificarea propunerilor transmise în scris	Responsabil : - d-nul <b>MENEGON CRISTIAN</b> – purtător de cuvânt
11,20 – 13,20	Dezbateri în plen ( <i>durata limită de exprimare a punctelor de vedere este de 5 minute pentru fiecare participant. În cadrul dezbaterii nu se vor lua în considerare problemele personale ale participanților, precum și opiniile, sugestiile și sesizările care nu au tangență cu subiectele aflate în discuție</i> ). Prin această dezbatere, reprezentanții Primăriei municipiului Pașcani își exprimă dorința de a avea în continuare parteneri de discuție organizațiile, instituțiile publice și persoanele interesate pentru finalizarea proiectelor de hotărâre, astfel încât acesta să cuprindă cele mai juste și coerente propuneri	- cetățeni, persoane fizice și juridice, organizații ale societății civile, organizații neguvernamentale, reprezentanți ai instituțiilor publice interesate; - participanții care se inscriu la cuvânt își vor susține punctele de vedere exclusiv pe marginea proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi.
13,20 – 13,30	Prezentarea concluziilor dezbaterii	